
Załącznik nr 17 
 

Zestawienie zbiorcze 

 

 

Zadanie:......................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................... 

Lokalizacja: odc. ................................................................... w km  ........................................... 

Dokumentacja powykonawcza – mapy, (wersja elektroniczna w pliku dwg zwektoryzowana) 

...................................................................................................................................................... 

 

Zakres robót: 

- Poszerzenie - nawierzchnia, (str., długość, szerokość, powierzchnia, rodzaj w-wy ścieralnej): 

..................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................... 

- Przekrój korpusu drogowego:.................................................................................................... 

    .................................................................................................................................................. 

- Nośność: .................................................................................................................................... 

- Pobocze utwardzone (powierzchnia): ....................................................................................... 

- Chodnik (str.,długość,szer.powierzchnia): ............................................................................... 

- Ścieżka pieszo-rowerowa (str.,długość,szer.powierzchnia) : ................................................... 

   .................................................................................................................................................. 

- Zatoka (powierzchnia): ............................................................................................................ 

- Sygnalizacja:............................................................................................................................. 

- Bariery (str.,długość) .........................:...................................................................................... 

- Skrzyżowania (w km, rodzaj, nr drogi lub nazwa ulicy): ........................................................ 

   .................................................................................................................................................. 

- Odwodnienie: 

- Kanalizacja deszczowa: (str., w km)......................................................................................... 

- Operat wodnoprawny ................................................................................................................ 

- Pozwolenie wodnoprawne: ........................................................................................................ 

- Przepusty pod drogą do Ø 150 (długość, światło)...................................................................... 

- Operat kolaudacyjny wbudowanych urządzeń: 

- Dokument wydania – protokół przekazania .................................................................... 

- Deklaracja zgodności ....................................................................................................... 

- Aprobata Techniczna ....................................................................................................... 



- Karta gwarancyjna ........................................................................................................... 

- Instrukcja montażu i eksploatacji ..................................................................................... 

- Zeszyt eksploatacji .. ........................................................................................................ 

Uwagi: .......................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................... 

 

 

 

Strona przekazująca:      Strona przyjmująca: 
 

 

 

 

..............................................................                                             ............................................ 
 

 

 

 

Opole, dnia ................................... 


